

Μήνυμα Εκδότη



Άγγελος Παγκράτης

Ιδρυτής και Πρόεδρος της ΑΛΛΗΛΟΝ

Επισκέπτης καθηγητής στο Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Νίκαιας-Γαλλίας

Πρώην πρέσβης της ΕΕ στην Αργεντινή και στον Παγκόσμιο Οργανισμό Εμπορίου

[Angelos Pangratis | LinkedIn](#)

Αγαπητά μέλη, φίλοι και φίλες της ΑΛΛΗΛΟΝ,

Είναι εμφανές ότι η ραγδαία τεχνολογική πρόοδος είναι συχνά ο πλέον καθοριστικός παράγοντας που διαμορφώνει τις εξελίξεις σε προσωπικό, επαγγελματικό, εθνικό και παγκόσμιο επίπεδο. Ο καλεσμένος εκδότης αυτού του τεύχους, κος Δημήτριος Μπίθας, μας παίρνει ένα όμορφο ταξίδι, μαζί με τους συν-αρθρογράφους του, στον κάπως μυστηριώδη κόσμο των τεχνολογιών που συχνά αναφέρονται σαν deep technologies (AI & Machine learning, blockchain, big data, robotics κ.ά.). Οι εξαιρετικοί αρθρογράφοι μας δίνουν μια ζωντανή γεύση για το πως οι τεχνολογίες αυτές, μαζί με άλλες, αναμένεται να επηρεάσουν τη ζωή όλων μας σε προσωπικό και σε επαγγελματικό επίπεδο. Πως θα διαμορφώσουν το επαγγελματικό περιβάλλον. Πως αφορούν όχι μόνο startups, αλλά και ανεπτυγμένες και εδραιωμένες εταιρείες. Πως στην ουσία θα διαμορφώσουν, σε πολύ μεγάλο βαθμό, και το μέλλον του έθνους, τους γεωπολιτικούς συσχετισμούς γύρω μας, αλλά και, συγχρόνως, την καθημερινότητά μας και την προσωπική μας ζωή. Η ΑΛΛΗΛΟΝ θα έχει σαν κεντρικό θέμα της για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος τις υψηλές τεχνολογίες, και βέβαια με τις «deep technologies» σε περίοπτη θέση, με σκοπό την καλύτερη όσο το δυνατόν προετοιμασία κυρίως της νεολαίας μας για τις προκλήσεις ενός πολύ πιο τεχνολογικά αναπτυγμένου περιβάλλοντος.

Το τεύχος τούτο, για πρώτη φορά, αναφέρει τις τελευταίες δύο εκδηλώσεις που οργάνωσε η ΑΛΛΗΛΟΝ. Η μία έγινε με έδρα την Γενεύη, τον Ιούνιο, σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Ελλήνων Επιστημόνων Ελβετίας και η άλλη στην Κέρκυρα με σημαντική ελληνοαμερικανική παρουσία. Ήταν συν διοργανωτές μας, το American Community School της Αθήνας με την πρόεδρο του σχολείου κα Πέγκυ Πελώνη και το IDEAGEN Global, με τον ιδρυτή και πρόεδρο κο Γεώργιο Σηφάκη και ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον θέμα: Local change for Global Impact. Η εκδήλωση αυτή συγκεντρώθηκε στον ρόλο και την αποστολή των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs) των Ηνωμένων Εθνών και τον κεντρικό ρόλο των αρχών και φορέων σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο για την πραγματοποίησή τους. Για πρώτη φορά στην σύντομη ιστορία του περιοδικού μας, οι ομιλητές μας στην Κέρκυρα έγιναν στην μεγάλη πλειοψηφία τους και αρθρογράφοι μας στο τεύχος τούτο.

Συνολικά, ακόμη ένα εξαιρετικό τεύχος του περιοδικού μας σε μια πορεία συνεχούς αναβάθμισης της ποιότητας και του περιεχομένου προς όφελος των επαγγελματικών προοπτικών των μελών και της επαγγελματικής ένταξης των νέων μας. Ευχαριστώ από καρδιάς όλους τους συμμετέχοντες στην ευγενική αυτή αποστολή και ιδιαίτερα στην πραγματοποίηση του τεύχους τούτου.